

Москва

Театр теней

# "Учительская газета"

от 27 декабря 1994,

## Знаете ли вы, что...

...Министр образования России Евгений Ткаченко родился в год Свиньи. В 1995-м ему исполнится 60 лет.

...Свинья - самое схожее с человеком животное по основным физиологическим параметрам. Температура тела, давления, пульс и прочее - все как у людей.

...Одна из самых плодовитых свиных мира живет в Норвегии. Однажды она принесла за раз 23 поросенка. Всего же у нее 89 деток.

...А вот в селе Мирное Симферопольского района в 1989 году родился пороенок с... четырьмя глазами.

...Свиньи используются не только как исходное сырье для получения тушенки, кожи и щетины. Они служат в полиции и ищут наркотики, используются как выставочные домашние животные, выступают в цирке, снимаются в кино, принимают участие в бегах и т.д.

...В самом начале года, 2,3 и 4 января, Московский детский театр теней показывает кукольный спектакль по пьесе С. Михалкова «Три поросенка». Роль Ниф-Нифа исполняет заслуженная артистка России Неля Кондрашева, Ниф-Нифа - Людмила Четова, отметившая недавно 20-летие своей творческой деятельности, а Ниф-Нуфа - Галина Садовская. Волк тоже достаточно знаменит - его играет Евгений Винокуров, а охотника - Владимир Бондарев. «Этот спектакль вызывает восторг в зале уже 5 лет», - сказала заведующая литературной частью Татьяна Рубан.

...Сколько человек носят «свиные» фамилии? В адресном столе Москвы не считали не так мало. Больше всего Хрюковых и Хрюкаловых - их насчитывается примерно по двести человек. Хрюкиных в Москве живет около ста двадцати человек, а Свиных, Хрючковых - по сотне. Немало в Москве и Свинобовых - около восьмидесяти, примерно столько же и Порсятниковых. Около пятидесяти Хрюковых и примерно тридцать Свиноловых, фамилию Свинарь носят двадцать человек, пятнадцать Свиноновых, по десятку Свиных и Хрюкиных. Также в Москве пять Свиных, четыре человека носят фамилию Свинобой, Хрюченко - трое, и есть еще одна очень интересная фамилия - Хрюкрин, таких нашли три человека.

... В Болгарии, когда хотят констатировать нереальность чьих-то планов, говорят: «Это произойдет, когда свинья в желтых шлепанцах на грушу вскарабкается».